



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Transport novorozenců v podmínkách Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně, a.s.					
Jméno a příjmení studenta:	Lucie Iureková					
Oponent práce:	MUDr. Jozef Macko, Ph.D.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						

Práce, její teoretická část, je po formální stránce zpracována velmi kvalitně, odborné pojmy jsou náležitě vysvětleny a správně použity. Zvolené téma je aktuální, problematika transportu novorozenců je nedílnou součástí práce perinatologického centra.

Teoretická část práce je rozdělena do několika celků: základní pojmy a terminologie, indikace k transportu, zajištění transportu a psychika rodičů. Tyto kapitoly spolu tvoří nepříliš sourodý celek, neboť jak základní pojmy neonatologie, tak otázka psychiky rodičů bezprostředně s transportem dítěte nesouvisí.

Indikace k transportu jsou uvedeny ve výčtu, který kombinuje jak nejčastější indikace, tak indikace velmi vzácné (vzhledem k četnosti diagnózy samotné, např. tracheální stenóza) a je uvedena i diagnóza, která dnes již indikací k transportu prakticky není – retinopatie nedonošených. Chybí rozdělení na transporty akutní a plánované.

Zajištění transportu, technické a personální zajištění je zpracováno přesně a věrně popisuje skutečný stav věci.

Problematika rodičovského vnímání problematiky transportu je obtížně zpracovatelnou částí práce, neboť v naprosté většině případů se rodiče transportu svého dítěte nezúčastní, jde tedy spíše o popis samotného vnímání potřeby transportu, jeho případných rizik a výsledků takové činnosti.

Praktická část je zpracována rozsáhle, pečlivě, spojuje rodičovské hodnocení jak péče neonatologické a porodnické, toto spojení může být někdy ne zcela přehledné (negativní pocity jedné matky souvisí s porodnickou péčí, nikoli péčí o dítě).

Celkově hodnotím práci jako kvalitní, pečlivě zpracovanou, v některých částech ne zcela přehlednou, kladně hodnotím obrazovou dokumentaci a praktické výstupy práce.

Otázky k obhajobě: Existují omezení pro letecký transport novorozence? Pokud ano, znáte nějaké?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:	<input type="checkbox"/> F				
Datum: 17.5.2019			Podpis: MUDr. J. Macko, Ph.D.				